



Πύργος, 7-5-2018

Αρ. Πρωτ: 6220

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Υπεύθυνη: Τίτα Τερζή

Ταχ. Δ/ση: Μανωλοπούλου 31- Διοικητήριο
Τ.Κ - Πόλη: 27131 - ΠΥΡΓΟΣ
Τηλέφωνο : 2621360310/ 6974816450
Fax : 2621360563
e-mail : ysdilei@sch.gr, grayilei@sch.gr
Ιστότοπος: <http://blogs.sch.gr/grayilei/>

ΠΡΟΣ: Σχολικές μονάδες ΔΕ Ηλείας

ΚΟΙΝ.: Όπως ο πίνακας αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: «Παράταση προθεσμίας συμμετοχής στον Μαθητικό
Διαγωνισμό Έκθεσης Συλλόγου Πλατανιτών Μεσσηνίας»**
ΣΧΕΤ.: Το υπ' αριθ. 1950/5-2-2018 έγγραφο της ΔΔΕ Ηλείας

Σας ενημερώνουμε ότι δίνεται παράταση στην προθεσμία συμμετοχής στον **Μαθητικό Διαγωνισμό Έκθεσης του Πολιτιστικού Συλλόγου Πλατανιτών Μεσσηνίας «Η Αγία Ελένη»**, ο οποίος απευθύνεται στους μαθητές της Γ' Γυμνασίου και Α', Β', Γ' Λυκείου των σχολείων αρμοδιότητας των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας και Μεσσηνίας.

Νέα καταληκτική ημερομηνία για τη συγκέντρωση των εκθέσεων στα σχολεία ορίζεται η **Παρασκευή 25 Μαΐου 2018**. Στη συνέχεια, οι εκθέσεις θα πρέπει να κατατεθούν ή να αποσταλούν έως την Πέμπτη 31 Μαΐου 2018 στις αντίστοιχες Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, υπ' όψη των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων.

Η δραστηριότητα είναι εγκεκριμένη από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Φ.15/139403/Δ2/23-8-2017 έγγραφο, έχει προαιρετικό χαρακτήρα και θα διεξαχθεί εκτός ωρών διδασκαλίας των σχολικών μονάδων.

Για την τρέχουσα σχολική χρονιά το θέμα του διαγωνισμού είναι: «Με αφορμή την ανακήρυξη του 2018 ως έτους Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Κληρονομιάς, να γράψετε ένα κείμενο στο οποίο να αναπτύσσετε τις απόψεις σας για τον ρόλο της πολιτιστικής κληρονομιάς στην ανάπτυξη της δημιουργικότητας, στην ενδυνάμωση του αισθήματος της ευρωπαϊκής ταυτότητας των πολιτών, στην συμφιλίωση και την πρόληψη των συγκρούσεων μεταξύ των λαών. Επιπλέον,

να προτείνετε μέτρα και τρόπους ανάδειξης της πολιτιστικής κληρονομιάς, καθώς και τρόπους ευαισθητοποίησης όλων των πολιτών για την προστασία της στη σύγχρονη εποχή, με έμφαση στα πολιτιστικά στοιχεία που θεωρείτε πιο σημαντικό να διατηρηθούν, να προωθηθούν και να αναπτυχθούν σε ευρωπαϊκό αλλά και διεθνές επίπεδο, υποστηρίζοντας με επιχειρήματα τις επιλογές σας».

Τα γραπτά δοκίμια θα πρέπει να έχουν έκταση από 400 έως 700 λέξεις, και τα στοιχεία των μαθητών (ονοματεπώνυμο, τάξη και σχολείο φοίτησης) θα πρέπει να αναγράφονται σε ξεχωριστή σελίδα, η οποία θα προηγείται του κειμένου.

Στα γραπτά δοκίμια που θα διακριθούν, θα απονεμηθούν χρηματικά έπαθλα ύψους 1.500 € και βιβλία, με τη χορηγία του κ. Κωνσταντίνου Αρνόκουρου. Συγκεκριμένα, για το Γυμνάσιο τα χρηματικά έπαθλα θα είναι τα εξής: Α΄ Βραβείο: 300€, Β΄ Βραβείο: 200€ και Γ΄ Βραβείο: 100€. Για το Λύκειο: Α΄ Βραβείο: 400€, Β΄ Βραβείο: 300€ και Γ΄ Βραβείο: 200€.

Δεδομένης της συμπλήρωσης 10 χρόνων από την ίδρυση του Θεσμού, η φετινή απονομή των βραβείων θα πραγματοποιηθεί σε μια ιδιαίτερα λαμπρή τελετή το καλοκαίρι, σε ημερομηνία η οποία θα οριστεί και θα γνωστοποιηθεί εγκαίρως στους ενδιαφερόμενους, στα Πλατάνια Τριφυλίας, στο θέατρο που έχει δημιουργήσει με προσωπικές του δαπάνες ο ευπατρίδης επιχειρηματίας κ. Κωνσταντίνος Αλ. Αρνόκουρος. Στην επετειακή αυτή εκδήλωση, θα προσκληθούν οι μαθητές που έχουν βραβευθεί στα 10 χρόνια διεξαγωγής του Διαγωνισμού, ενώ θα απονεμηθεί σε όλους τους παρευρισκόμενους μαθητές και εκπαιδευτικούς ο τόμος που θα έχει εκδώσει η Διεύθυνση Δ.Ε. Μεσσηνίας με τα βραβευμένα δοκίμια.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα Γραφεία Σχολικών Δραστηριοτήτων Ηλείας και Μεσσηνίας, καθώς και στον Πολιτιστικό Σύλλογο Πλατανιτών Μεσσηνίας «Η Αγία Ελένη» (κ. Γεώργιος Φωτεινός, 6945797879).

Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές των σχολείων τους.

Ο Δ/ντής της Δ/σης Δ.Ε. Ηλείας

Δημητρέλος Βασίλειος

ΠΕ04.02